

连日来,全省各中小学莘莘学子陆续返回校园,形式多样的开学典礼也陆续上演,开启了新学年教育教学工作。

开学啦!

全省各中小学迎来新学期

代市初中

本报讯 9月5日,广安市前锋区代市初中举行新学期开学典礼暨法制报告会,学校1300余名师生参加活动。

报告会特邀前锋区检察院检察官方天林带来校园安全及法制报告课。课上,方天林就什么是法,未成年人保护法,未成年人犯罪典型案例,怎样学法、守法、用法等进行了详细讲解,还与学生进行互动交流,让学生掌握了法律知识。

(程代君 李庆国)

界牌镇中心校

本报讯 立德树人是教育工作的根本任务,日前,内江市威远县界牌镇中心学校三措并举,认真上好开学第一课。

学校一是按照主管部门要求并结合学生实际情况,指导学生收看《开学第一课》专题电视节目;二是政教处和安全办利用开学典礼为学生上好思想教育课和安全常规教育管理课;三是

南江三小

本报讯 9月5日,巴中市南江县南江镇第三小学举行2019年秋季开学典礼,全校600余名师生参加活动。

开学典礼在升旗仪式中拉开序幕,新进教师代表和学生代表分别发言,表示将在新的学期勤奋进取、发奋图强,力争为学校争光添彩。学校校长杨斌在致辞中对老师和同学们寄予了新学期的厚望,要求全体师生在新学期里要团结一致,努力学习,开拓创新,共创辉煌。

典礼上,学校还表彰了2019年春期各年级优秀学生。(吴慧)



下两小学

为大力弘扬中华民族传统文化,9月4日,巴中市南江县下两镇小学举行了以“明德尚学 立己立人”为主题的一年级开笔礼暨开学典礼。图为活动中,学校书法老师教新生写“人”字。(赵志超 荀玉和 摄影报道)



XIAO YUAN SU DI

代市小学 提升学校后勤服务质量

项等方面进行培训。培训中,全体工作人员积极思考,现场提出疑惑,共同探讨解决办法,在交流讨论过程中进一步加强了学校工作人员的业务素质。

经过此次培训,学校工作人员表示,将立足本职工作,提高自身工作要求,为提供高质量后勤服务奋力前行。

(吴敏)

前锋初中 召开第一届少先队代表大会

辞,深切表达了对少先队工作的支持与鼓励,并倡导队员们听党的话,紧跟党的步伐,做热爱祖国、关心时事的少先队员。随后,代表们审议通过了前锋初中第一届少工委主任、副主任、委员推荐名单。

(唐继忠 周宁)

彭山二小 开展防踩踏疏散演练

学生学习了安全第一课。

警报一响起,班主任迅速组织学生撤离,各楼层安全护导老师在每个楼道口指挥学生有序下楼。师生按路线有序行进,全体师生在3分钟左右安全撤离到预定地点。整个演练过程文明、有序、安静、迅速。

此次演练增强了师生的安全意识,锻炼了师生的应急避险能力,为创建平安校园奠定了坚实的基础。

(张倩梅 本报记者 苏文保)

彭山二中 为困难职工子女发放助学卡

本报讯 9月6日,眉山市彭山二中举行助学金发放仪式,向41位困难职工子女发放了共计20500元的金秋助学卡,并宣讲了金秋助学的有关政策。

金秋助学工作是由省、市、区三级工会发起开展的,以“爱在金秋、助梦起航、献出爱心、手留余香、工会力量、大爱无疆、传递希望、实现梦想”为主题,向因家庭经济困难导致就学困难的职工(包括农民工)子女发放助学金的资助工作,是帮助广大困难职工子女圆梦的活动,开

(王川 本报记者 苏文保)

南江四小 举办法制教育讲座

本报讯 为增强家长的法制教育意识,9月4日,南江县南江镇第四小学利用新学期家长会契机,为全校学生家长开展法制教育讲座。

活动特邀县公安局城西派出所民警开展专题讲座。讲座上,民警结合发生在青少年身边的典型案例,分析了青少年违法犯罪的

(付强)

高桥九义校 培训新入职教师

帮助教师们迅速调整状态融入新集体;学校副校长文欣荣对教学常规工作作培训,并提出具体要求,希望教师们能尽快熟悉工作岗位,

融入角色;骨干教师代表与新老师就如何上好第一课和管理好课堂等方面进行经验分享和交流。

(廖童)